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Um excelente e vasto conjunto de moedas de ouro, principalmente de Portugal, de outros países da Europa e dos Estados
Unidos da América, incluíndo aureos romanos fazem parte deste importante leilão.O excelente estado de conservação das
moedas a ser leiloadas impressiona qualquer numismata ou investidor com alguma sensibilidade para este tema. Destacamos
as moedas com efígie real, Dobras e Peças não sendo de menor importância os Dobrões, Meios Dobrões 

e Moedas muitas delas em soberbo/fdc estado de conservação.
O Director do Serviço das Comunidades Arménias, Zaven Yegavian, fez-

nos chegar esta pequena nota que refere o histórico do 
Dr. Mikhael Essayan, Administrador da Fundação Calouste

Gulbenkian.

A colecção que aqui se reúne foi iniciada por Kevork
Essayan, oriundo de uma das mais ilustres famílias de

banqueiros do Império Otomano e descendente
directo do principal ministro daquele Império,
Abraham Pacha (Séc. XIX). Kevork Essayan era
genro de Calouste Gulbenkian, e viveu mais de 3
décadas em Portugal. Foi devido ao seu refina-
do gosto pelo coleccionismo, aliado à oportu-
nidade de conhecer profundamente Portugal
que teve oportunidade de adquirir as moedas
raras que deram início à sua colecção. Kevork
Essayan era também coleccionador de arte em
geral, nomeadamente pintura, caixas de rapé
em ouro, moedas gregas e ainda peças antigas
em prata portuguesa. Muitos destes objectos

foram vendidos em Paris, em diversos leilões no
início dos anos 80 do séc. XX. Para além da sua

colecção portuguesa, teve o gosto de adquirir
ainda um conjunto de moedas mexicanas, ameri-

canas, austríacas, entre outras que também são apre-
sentadas neste leilão. Esta colecção é colocada à venda

pelo seu filho, Mikhael Essayan, neto de Calouste
Gulbenkian e esperamos que estas moedas venham ao

encontro do gosto dos coleccionadores e amantes da numis-
mática em geral.

Temos a informação das localidades, a época e os valores porque foram adquiri-
das algumas das moedas como por exemplo o aureo de Trajano/Adriano na Ourivesaria Oliveira em Lamego, no ano de 1972.

Assim, a Numisma Leilões e Javier Salgado orgulham-se de apresentar esta importante colecção de moedas, pertença de um
neto de Calouste Gulbenkian, ilustre mecenas e grande coleccionador.





7

MOEDAS ROMANAS

Nero
1* Ouro Aureo NERO CAESAR AVGVSTVS

IVPPITER CVSTOS
RIC 52 RARA MBC/MBC- 1 000.

Vespasiano
2* Ouro Aureo IMP.CAES.VESP AVG P M COS IIII.CEN

PAX AVG
RIC 56 MBC- 1 000.

Trajano
3* Ouro Aureo IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG GERM DAC

PARTHICO PM TR P COS VI P P S P Q R
RIC 329 MBC 1 250.

* O asterisco indica que o lote está reproduzido no catálogo

1

2

3

2ª Sessão - 21h
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PORTUGAL

D. SANCHO I 1185-1211

4* Ouro Morabitino + SANCIVS EX RTVGALIS *
+INNE PTRIS I FILIISPSSCIA

(04.02); 3,74g. RARA BELA 12 000.

5* Ouro Morabitino +SANCIVS REX PORTVGALIS
+INNEPTRIS I FILII SPS SCIA

(04.08); 3,75g. RARA SOBERBA 11 000.



6* Ouro Morabitino +SANCIVS REX PORTVGALIS
ponto no 4ºquadrante +INHE PTRIS I FILII SPSSCIA
(04.10); 3,21g. Escassa      RARA quase BELA 11 000.
Presumivelmente gravadores diferentes do anverso e reverso.

D. JOÃO II 1481-1495

7 Ouro Meio Justo, L +IOhANES:I:I:RPLG:DNS:GVIN:
IOhANES I:I RE: PALG DNC GVI:

(24.11var) lindo MBC 16 000.

D. SEBASTIÃO I 1557-1578

8 Ouro 500 Reais
(57.05) ligeiramente descentrada MBC 400.

D. PEDRO II 1683-1706

9 Ouro Meia Moeda 1692
(95.05) BC+ 500.

10 Ouro Quartinho 1691
(93.04) lindo MBC 500.

9
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D. JOÃO V  1706-1750

11* Ouro Dobrão 1724 M
(105.01) RARA MBC 6 500.

12* Ouro Dobrão 1725 M
(105.02) BELA 2 700.
Apresenta excelente pátina e pelo seu peso algumas marcas no campo.

13* Ouro Dobrão 1725 M
(105.02) linda pátina quase BELA 2 600.

14* Ouro Dobrão 1725 M
(105.02) MBC+ 2 500.

15* Ouro Dobrão 1725 M
(105.02) MBC+ 2 500.

16* Ouro Dobrão 1725 M
(105.02) lindo MBC 2 500.

17* Ouro Dobrão 1725 M
(105.02) bom relevo MBC 2 500.

18* Ouro Dobrão 1726 M
(105.03) lig. riscos no campo, que por vezes aparecem nestas moedas BELA 2 500.

19* Ouro Dobrão 1727 M
(105.04) escassa MBC+ 2 700.

20* Ouro Dobrão 1727 M
(105.04) escassa lindo MBC 2 700.

21* Ouro Dobrão 1727 M
(105.04) escassa MBC 2 500.

22* Ouro Dobra 1727 B
(134.01) v.s. RARA MBC 5 000.

23* Ouro Dobra 1729 R
(138.04) MBC+ 3 000.
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24* Ouro Dobra 1731 R
(138.09) lindo MBC 2 800.

25* Ouro Dobra 1731 R
(138.09) excelente “toning” data emendada 30/31 MBC+ 2 900.

26* Ouro Dobra 1732 R
(138.13) R/cunho cansado  lindo brilho MBC+ 3 000.

27 Ouro Dobra 1730 M
(139.05) MBC 1 500.

28* Ouro Dobra 1730 M
(139.05) MBC+ 1 600.

29* Ouro Dobra 1731 M
(139.06) MBC 1 500.

30 Ouro Dobra 1731 M
(139.06) v.s. MBC- 800.

31* Ouro Dobra 1731 M
(139.06) MBC 1 500.

32* Ouro Dobra 1732 M
(139.08) linda pátina  2 riscos MBC+ 1 750.

33 Ouro Dobra 1732 M
(139.08) lindo MBC 1 500.

34 Ouro Dobra 1732 M
(139.08) limpa lindo MBC 1 000.

35 Ouro Dobra 1732 M
(139.08) MBC 1 450.

36 Ouro Dobra 1732 M
(139.08) zona da data emendada MBC 1 200.

37* Ouro Dobra 1733 M
(139.09) escassa MBC+ 1 900.

38* Ouro Dobra 1733 M
(139.09) escassa EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO quase SOBERBA 2 200.
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39 Ouro Dobra 1733 M
(139.09) escassa MBC 1 750.

40* Ouro Meio Dobrão 1725 M
(104.02) MBC 1 750.

41* Ouro Meio Dobrão 1725 M
(104.02) lindo MBC 1 700.

42* Ouro Meio Dobrão 1726 M
(104.03) lindo MBC 1 650.

43* Ouro Meio Dobrão 1727 M
(104.04) escassa MBC+ 2 000.

44* Ouro Peça 1743
(126.22) brilho original quase SOBERBA 2 200.

45* Ouro Peça 1744
(126.23) excelente relevo SOBERBA-FDC 2 500.

46* Ouro Peça 1744
(126.23) quase BELA 2 000.

47* Ouro Peça 1745
(126.24) SOBERBA 2 500.

48* Ouro Peça 1746
(126.26) SOBERBA 2 500.

49* Ouro Peça 1746 ponto a seguir à data
(126.27) SOBERBA-FDC 2 500.

50* Ouro Peça 1747
(126.28) SOBERBA-FDC 2 500.

51* Ouro Peça 1741 B data emendada de 1731;
o anverso é do 3º tipo e o reverso é do 4º tipo
(130.14var.) quase SOBERBA 5 000.

52* Ouro Peça 1743 B
(130.17) BELA 2 000.
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53* Ouro Peça 1745 B
(130.19) SOBERBA-FDC 3 000.

54* Ouro Peça 1728 R
(131.02) restaurada EXTREMAMENTE RARA MBC 5 000.
Em 2001, Numisma vendeu as Peças de 1727 R e 1729 R, respectivamente, por 35 000 e 30 000 Euros,
no estado de conservação quase BELA.

55* Ouro Peça 1738 R
(131.17) SOBERBA-FDC 2 500.

56* Ouro Peça 1740 R
(131.20) v.s. MBC 500.

57* Ouro Peça 1741 R
(131.23) SOBERBA 1 500.

58* Ouro Peça 1745 R
(131.30) quase SOBERBA 1 250.

59 Ouro Peça 1746 R
(131.32) SOBERBA 1 100.

60 Ouro Peça 1746 R
(131.32) quase SOBERBA 900.

61 Ouro Peça 1746 R sem ponto no final da legenda
(131.33) SOBERBA-FDC 1 250.

62 Ouro Peça 1746 R sem ponto no final da legenda
(131.33) quase SOBERBA 900.

63 Ouro Peça 1746 R sem ponto no final da legenda
(131.33) SOBERBA 900.

64 Ouro Peça 1746 R sem ponto no final da legenda
(131.33) SOBERBA 900.

65 Ouro Peça 1746 R sem ponto no final da legenda
(131.33) SOBERBA 900.

66* Ouro Peça 1747 R serrilha de corda
(131.34) 13,05g. SOBERBA 1 000.

67* Ouro Peça 1748 R
(131.36) serrilha interessante quase BELA 1 500.

68* Ouro Peça 1749 R
(131.38) MBC 750.
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69 Ouro Moeda 1720
(98.16) limpa MBC- 400.

70* Ouro Moeda 1722 R
(98.18) linda pátina MBC+ 700.

71* Ouro Moeda 1718 B
(102.05) quase SOBERBA 900.

72* Ouro Moeda 1719 B
(102.06) quase SOBERBA 900.

73* Ouro Moeda 1707 R
(101.01) EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO SOBERBA-FDC 5 000.

74 Ouro Moeda 1720 R
(101.20) MBC 600.

75 Ouro Meia Moeda 1715 B
(96.02) MBC- 400.

76 Ouro Meia Moeda 1723 R
(95.01) BC+ 900.

77 Ouro Meia Moeda 1726 M
(97.03) MBC 3 750.

78* Ouro Escudo 1730 M
(119.04) MBC 750.

79 Ouro Quartinho 1741
(87.24) BELA 350.

80 Lote Ouro
Quartinho 1733 (88.03), 1741 (87.24) 1745 (87.25); 
Cruzado novo (Pinto)  1721 (83.04) e 1721 (83.04)
(5 moedas) BC+ e MBC+ 500.

81 Ouro Cruzado novo (Pinto) 1734
(84.14) BELA 150.
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82 Lote Ouro
Escudo 1738 (REG); Quartinho 1709 (BC-);
Meio Escudo 1725 (BC-), 1729 (BC-), 1743 (BC-)
(116.15, 87.03, 109.03, 109.09, 111.02)
(5 moedas) BC- 200.

83 Lote Ouro
Meio Escudo 1738 e 1743, Cruzado novo (Pinto) 1729, 1730 e 1733
(109.16, 112.02, 84.09, 84.10, 84.13)
(5 moedas) MBC, BC+ e BC 350.

84 Lote Ouro
Cruzado novo (Pinto) 1720, 1725, 1741 (v.s.) 4 arcos e 1742
(83.02, 84.05, 83.12, 83.13)
(4 moedas) BC e BC- 175.

85 Lote Ouro
Meio Escudo 1730, 1735, Cruzado novo (Pinto) 1720 (2)
(4 moedas) BC-, REG, MC 100.

86 Lote Ouro
Cruzado novo (Pinto) 1726 c/aro e argola e 1000 Reis 1855 c/furo
(2 moedas) MBC 200.

D. JOSÉ I   1750-1777

87* Ouro Peça 1769
(53.20) escassa MBC+ 850.

88* Ouro Peça 1766 B
(54.19) BELA 700.

89 Ouro Peça 1772 B
(54.25) MBC 600.

90 Ouro Peça 1775 B
(54.28) MBC 600.

91 Ouro Peça 1754 R
(55.06) v.s. MBC 350.

92* Ouro Peça 1759 R
(55.11) quase BELA 500.
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93 Ouro Peça 1760 R
(55.12) quase BELA 500.

94 Ouro Peça 1761 R
(55.13) v.s. BC+ 250.

95* Ouro Peça 1765 R
(55.17) quase BELA 500.

96 Ouro Peça 1765 R
(55.17) MBC+ 500.

97 Ouro Peça 1765 R
(55.17) MBC 450.

98 Ouro Peça 1765 R
(55.17) MBC 450.

99 Ouro Peça 1766 R
(55.18) lindo MBC 500.

100 Ouro Peça 1767 R
(55.19) BELA 600.

101 Ouro Peça 1767 R
(55.19) BELA 600.

102 Ouro Peça 1768 R
(55.20) data mal cunhada MBC+ 350.

103 Ouro Peça 1772 R
(55.26) MBC 450.

104 Ouro Peça 1773 R
(55.27) lindo MBC 500.

105 Ouro Peça 1774 R
(55.28) MBC+ 500.

106 Ouro Peça 1775 R
(55.29) MBC+ 500.

107 Ouro Peça 1775 R
(55.29) MBC 420.

22
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108 Ouro Peça 1775 R
(55.29) v.s. limpa MBC 300.

109 Ouro Peça 1776 R
(55.30) quase BELA 500.

110 Ouro Peça 1776 R
(55.30) lindo MBC 450.

111 Ouro Peça 1776 R
(55.30) lindo MBC 475.

112 Ouro Peça 1776 R
(55.30) lindo MBC 450.

113* Ouro Peça 1777 R
(55.31) MBC+ 500.

114 Ouro Peça 1777 R
(55.31) MBC+ 500.

115 Ouro Peça 1777 R
(55.31) limpa MBC 400.

116* Ouro Meia Peça 1768
(50.02) MBC+ 1 500.

117 Ouro Escudo 1763 R
(49.02) MBC- 2 800.

118 Ouro Meio Escudo 1763 R
(45.02) ligeiro risco MBC+ 1 800.

119 Ouro Cruzado novo  (Pinto) 1752 I  5 arcos
(37.01) MBC 125.

120 Lote Ouro
Escudo 1751 J e Quartinho 1752 I 5 arcos, 
Meio Escudo 1751 I e Cruzado novo (Pinto) 1771 I 5 arcos (v.s.)
(47.01, 40.02, 42.01, 37.05) (4 moedas) cerceadas BC+ e BC 300.
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D. MARIA I E D. PEDRO III 1777-1799

121* Ouro Peça 1780
(27.06) MBC+ 550.

122 Ouro Peça 1780 R
(30.08) v.s. BC+ 250.

123* Ouro Peça 1781 R
(30.10) MBC+ 500.

124 Ouro Peça 1781 R
(30.10) MBC+ 500.

125 Ouro Peça 1782 R
(30.12) MBC+ 500.

126 Ouro Peça 1783 R
(30.14) MBC+ 500.

127 Ouro Peça 1783 R
(30.14) MBC 480.

128 Ouro Peça 1784 R
(30.16) lindo MBC 420.

129 Ouro Peça 1784 R
(30.16) v.s. MBC 300.

130 Ouro Peça 1785 R
(30.19) lindo MBC 400.

131 Ouro Peça 1785 R
(30.19) v.s. MBC 300.

132 Ouro Peça 1786 R
(30.21) lindo MBC 500.

133 Ouro Escudo 1784
(23.06) BC+ 1 500.
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134 Lote Ouro
Meio Escudo 1778 e Cruzado novo  (Pinto) 1784 (cerceado)
(21.02, 19.05) (2 moedas) BC 120.

D. MARIA I  1777-1816

135 Ouro Peça 1789 B Véu de viúva
(28.05) MBC 500.

136* Ouro Peça 1787 R Véu de viúva
(29.02) MBC+ 500.

137* Ouro Peça 1788 R Véu de viúva
(29.04) MBC+ 525.

138 Ouro Peça 1788 R Véu de viúva
(29.04) MBC+ 525.

139 Ouro Peça 1789 R Véu de viúva
(29.08) lindo MBC 500.

140 Ouro Peça 1789 R Véu de viúva
(29.08) MBC 450.

141 Ouro Peça 1789 R
(33.01) v.s. MBC 300.

142 Ouro Peça 1792 R
(33.07) MBC 600.

143 Ouro Peça 1792 R
(33.07) v.s. MBC 300.

144* Ouro Peça 1795 R
(33.11) BELA 600.

145 Ouro Peça 1795 R
(33.11) MBC 450.

146* Ouro Peça 1796 R
(33.12) quase SOBERBA 600.

147 Ouro Peça 1796 R
(33.12) BELA 600.
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148 Ouro Peça 1797 R
(33.14) SOBERBA 600.

149 Ouro Peça 1801 R
(33.22) BELA 600.

150 Lote Ouro
Quartinho 1792 e Meio Escudo 1796 (20.02, 22.03) cerceadas
(2 moedas) MBC 150.

151 Ouro Meio Escudo 1787 Véu de viúva
(21.01) cerceada BC 300.

152 Ouro Meio Escudo 1789
(22.01) BC 300.

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE   1799-1816

153* Ouro Peça 1806 R
(33.03) SOBERBA 700.

154 Lote Ouro
Peça 1810 R (v.s.) e Brasil 4000 Reis 1808 c/furo
(33.12 e 34.01) (2 moedas) REG e MBC 150.

D. JOÃO VI   1816-1826

155* Ouro Peça 1819 (8+3 frutos)
(18.02) EXTREMAMENTE RARA quase SOBERBA 12 500.

156 Ouro Peça 1822 (7+1 frutos) cruz irradiada
(18.06) MBC+ 550.

157 Ouro Peça 1822 (7+2 frutos) cruz irradiada
(18.07) MBC+ 525.

158 Ouro Peça 1822 (7+2 frutos) cruz irradiada
(18.07) MBC+ 525.

159 Ouro Peça 1822 (7+2 frutos) cruz irradiada
(18.07) MBC+ 550.
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160 Ouro Peça 1822 (8+1 frutos) cruz simples
(18.07) v.s. limpa MBC 300.

161 Ouro Peça 1822 (7+6 frutos) cruz irradiada
(18.09) quase SOBERBA 600.

162* Ouro Meia Peça 1818 (5+4 frutos)
(17.01) MBC+ 1 000.

163 Ouro Meia Peça 1822 (5+4 frutos) cruz irradiada
(17.05a) SOBERBA 500.

164* Ouro Meia Peça 1822 (5+4 frutos) cruz simples
(17.05a var) Reverso cunho diferente SOBERBA 500.

165 Ouro Meia Peça 1822 (5+4 frutos) cruz irradiada
(17.05a) v.s. MBC 180.

D. MIGUEL I   1828 -1834

166* Ouro Peça 1830
(16.01) BELA 1 200.

167* Ouro Peça 1830
(16.01) pátina escura MBC+ 900.

168* Ouro Meia Peça 1830
(14.01) BELA 1 000.

169 Ouro Meia Peça 1831
(14.02) quase SOBERBA 3 000.

D. MARIA II 1834-1853

170* Ouro Peça 1833 “Degolada”
(17.01) RARA quase BELA 4 000.

171* Ouro Peça 1833 “Degolada”
(17.01) RARA MBC 3 500.

172* Ouro Peça 1834
(19.01) SOBERBA 700.



** Ouro Peça 1834
(19.01) quase SOBERBA 650
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173 Ouro Peça 1834
(19.01) lig. defeito no campo quase BELA 500.

174 Ouro Peça 1834
(19.01) lindo MBC 500.

175 Ouro Peça 1834
(19.01) MBC 500.

176 Ouro Peça 1834
(19.01) MBC 500.

177 Ouro Peça 1834
(19.01) v.s. BC 250.

178* Ouro Peça 1835
(19.02) SOBERBA-FDC 800.

179* Ouro Peça 1835
(19.02) SOBERBA 750.

180 Ouro Peça 1835
(19.02) MBC+ 700.

181 Ouro Peça 1835
(19.02) v.s. MBC 350.

182 Ouro 5 000 Reis 1851
(45.03) MBC 300.

183 Ouro 2 500 Reis 1838
(42.01) lindo MBC 1 100.

184 Lote Ouro
5 000 Reis 1851 (2), 2 500 Reis 1851 (3)
e 1 000 Reis 1851
(6 moedas) MBC 1 000.

185 Lote Ouro
5 000 Reis 1851 (BC+), 2 500 Reis 1851 (lindo MBC)
e 1 000 Reis 1851 (BELA)
(3 moedas) BELA, MBC e BC+ 400.
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186 Lote Ouro
2 500 Reis 1851, 1 000 Reis 1851
e 1 000 Reis 1851 (v.s.)
(3 moedas) BC+ e BC 175.

D. PEDRO V   1853-1861

187 Lote Ouro
5 000 Reis 1860
(7 moedas) MBC+ e MBC 1 750.

188 Lote Ouro
5 000 Reis 1860, 1861; 2 000 Reis 1857, 1859, 1860
(5 moedas) MBC+ e MBC 875.

189 Lote Ouro
5 000 Reis 1861 (8), 2 000 Reis 1859 e 1 000 Reis 1855 (2) 
(11 moedas) ligeiras mossas MBC 2 200.

190 Lote Ouro
5 000 Reis 1860; 2 000 Reis 1857, 1858 v.s., 1860;
1 000 Reis 1855 (2)
(6 moedas) MBC, BC+ e BC 500.

191 Ouro 5 000 Reis 1860 MBC 250.

D. LUIS I  1861-1889

192 Ouro 10 000 Reis 1878 quase SOBERBA 675.

193 Ouro 10 000 Reis 1878 BELA 675.

194 Ouro 10 000 Reis 1878 BELA 650.

195 Ouro 10 000 Reis 1878 MBC+ 650.

196 Ouro 10 000 Reis 1878
mossa lindo MBC 650.

197 Ouro 10 000 Reis 1878 MBC 650.
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198 Ouro 10 000 Reis 1879 SOBERBA 700.

199 Ouro 10 000 Reis 1879 MBC+ 650.

200 Ouro 10 000 Reis 1879 MBC+ 650.

201 Ouro 10 000 Reis 1879
v.s. BC+ 300.

202 Ouro 10 000 Reis 1880 SOBERBA 700.

203 Ouro 10 000 Reis 1880 SOBERBA 700.

204 Ouro 10 000 Reis 1880 quase SOBERBA 700.

205 Ouro 10 000 Reis 1880 quase BELA 700.

206 Ouro 10 000 Reis 1880
ligeira mossa MBC+ 675.

207 Ouro 10 000 Reis 1881 quase BELA 700.

208 Ouro 10 000 Reis 1882 BELA 700.

209 Ouro 10 000 Reis 1883 SOBERBA 700.

210 Ouro 10 000 Reis 1884 quase SOBERBA 700.

211 Ouro 10 000 Reis 1884 BELA 700.

212 Ouro 10 000 Reis 1884 BELA 650.

213 Ouro 10 000 Reis 1884 MBC+ 650.

214 Ouro 10 000 Reis 1884 MBC+ 600.
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215 Ouro 10 000 Reis 1885 BC 150.

216 Ouro 10 000 Reis 1889 BELA 1 000.

217 Lote Ouro
5 000 Reis 1862, 1868, 1869 e 1871
(4 moedas) BELAS e MBC 1 000.

218 Lote Ouro
5 000 Reis 1871, 1887 e 1889
(3 moedas) SOBERBAS e MBC 750.

219 Lote Ouro
5 000 Reis 1862 (mossa), 1868 e 1886
(3 moedas) MBC+ e MBC 350.

220 Lote Ouro
5 000 Reis 1862, 1869 e 1887
(3 moedas) MBC+ e MBC 350.

221 Lote Ouro
5 000 Reis 1868, 1869 e 1872
(3 moedas) MBC+ e MBC 740.

222 Lote Ouro
5 000 Reis 1872, 1874, 1887, 1889
(4 moedas) BELAS e MBC+ 1 000.

223 Lote Ouro
2 000 Reis 1865 (x2) e 1868
(3 moedas) BC+ e BC 200.

224 Lote
2 000 Reis 1864 (D. Luis I); Brasil - 1 000 Reis 1699 c/furo (D. Pedro II);
Fragmento de Dobla de la Banda (Espanha); Dolar 1853 efígie da Liberty (E.U.A);
medalha das Caciques da Venezuela - Guaicaipuro
(5 moedas) BELAS, MBC, BC 200.
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BRASIL

D. Pedro II

225* Ouro 4 000 Reis 1699
(32.01) linda pátina SOBERBA 600.

226 Ouro 4 000 Reis 1700
(32.07) lindo MBC 200.

D. Maria I

227 Ouro 4 000 Reis 1804 data emendada no cunho
(27.05) MBC 250.

D. João, Príncipe Regente

228 Ouro 4 000 Reis 1811 sem ponto no final da legenda
(34.11) BELA 300.

229 Ouro 4 000 Reis 1811 ponto no final da legenda
(34.11) lindo MBC 220.

230 Ouro 4 000 Reis 1809
(33.05) MBC+ 250.



1ª Sessão - 17.30h
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MOEDA ROMANA

Augustus
231* Denário AVGVSTVS DIVI.F

IMP.X
RIC 169 escassa MBC+ 200.

PORTUGAL

D. AFONSO IV 1325-1357

232 Dinheiro
(07.03) BC 100.

D. FERNANDO I 1367-1383

233 Lote Dinheiros D. Afonso III (3), D. Dinis  (3),
D. Pedro I (1) e D. Fernando I (1)
(8 moedas) BC e BC- 100.

D. JOÃO I  1385-1433

234 Lote Real de 10 Soldos, L (2), P;
Real branco, L (2); Real de três libras e meia; Meio Real cruzado, P;
Real preto (2), Quarto de Real cruzado
(10 moedas) BC e BC- 100.

235 Lote Real branco, L (2); Real branco, P (3)
(5 moedas) BC e BC- 75.

D. DUARTE I  1433-1438

236 Real preto, L +EDVARBDVS X REX X POR
+EDVARDVS X REX X POR

(02.falta) legenda do Reverso inicia-se às 9 horas BC 200.
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D. MANUEL I   1495-1521

237 Lote Real branco, L (D. Duarte); Vintem (x3) D. João II,
Tostão oV, Vintem, L e P de D. Manuel I; Ceitil (12)
(19 moedas) BC, BC- e REG 150.

D. JOÃO III   1521-1578

238 Lote Tostão cruz da ordem de Avis (2) e Real português, 
X Reais e 3 Reais
(5 moedas) BC+ e BC 120.

D. SEBASTIÃO   1557-1578

239 Lote Tostão (2), Vintem S (3), V Reais e 3 Reais
(7 moedas) BC+, BC e BC- 100.

240 Lote D. Fernando I - Dinheiro; D. João I - Real branco, L,
Real de três libras e meia; Meio Real cruzado, L;
Real preto, L; Meio Real branco PO (2);
D. Afonso V - Ceitil (3); D. João III - Real, R;
D. Sebastião - Real S
(12 moedas) BC+, BC e BC- 75.

D. JOÃO IV   1640-1656

241 Cruzado
(97.05) BC 200.

242 Dois Vintens REX . P
(24.03) MBC- 75.

243 Lote Meio Cruzado (2), Tostão 1642, Tostão-P;
Meio Tostão 1641, 1642, Meio Tostão (2), Meio Tostão-P e Meio Tostão-E;
Vintem V, 3 e 1 1/2 reis
(14 moedas) BC- e REG 200.

244 Lote XX Reais (Vintem), Meio Tostão (2) dos Filipes; 
Meio Cruzado, Tostão (75.16), Meio Tostão, Tostão P (2) e Meio Tostão, E
(9 moedas) BC+, BC e BC- 175.

245 Lote D. João II - Vintem, L; D. Manuel I - Vintem, L (2),
Vintem, P; D. João IV - Meio Tostão, P
(6 moedas) BC+ e BC 100.
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D. AFONSO VI 1656-1667

246 Lote Meio Vintem (02.01) e (02.02)
(2 moedas) REG 500.

247 Lote Tostão (2), Quatro Vintens (2), Meio Tostão; 
Carimbo “S00 coroado” sobre Cruzado (muito cerceado),
Carimbo “2S0 coroado” sobre Meio Cruzado; 
Carimbo 120 sobre Tostão de Filipe; e Carimbo 60 sobre Meio Tostão de Filipe
(9 moedas) BC e BC- 100.

248 Lote Carimbos 240 coroado e 300 coroado sobre 8 Reales de Potosi;
Carimbo 100 coroado sobre 4 Vintens; Carimbo 60 sobre Meio Tostão de Filipe;
Tostão e Meio Tostão; Quatro Vintens e Dois Vintens; Vintem (18.01) de D. Pedro PR
(8 moedas) BC, BC-, REG e MC 200.

D. PEDRO II 1683-1706

249 Lote Vintem (10.02) de D. Pedro PR; Cruzado novo 1690 - P c/furo,
Meio Cruzado 1687 (59.03), 1687 (58.01), 12 Vintens 1696
(5 moedas) MBC e BC+ 150.

250 Seis Vintens 1704-P
(52.05) BC 250.

251 Quatro Vintens coroa de príncipe  REX.PORTVGA BC 75.

252 Lote Tostão coroa perolada (50.01) BC/REG de D. Pedro PR;
Seis Vintens, Seis Vintens 1689-P, Tostão (4) c/furo,
Tostão 1690, 1691, 1692, 1696, 1702 e 1704, Três Vintens (2),
Três Vintens-P (3); Meio Tostão (2), Meio Tostão-P (4);
Dois Vintens (3); Vintem-P (3) c/furo; X, V, III e 1 1/2 Reis 1699 e 1703
(38 moedas) MBC, BC+, BC e BC- 200.

D. JOÃO V  1706-1750

253 Cruzado novo 1707
(77.02) MBC+ 900.

254 Lote Cruzado novo 1750 4 arcos (2), 1750 5 arcos;
Doze Vintens 1747 (2), 1748 (2), 1749; 
Seis Vintens 4 arcos (4), 5 arcos (4); Tostão (6), Tostão 1707-P;
Três Vintens (6), Meio Tostão (4), Meio Tostão-P (2); Vintem (8) c/furo
(43 moedas) MBC, BC+, BC e BC- 600.
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255 Lote X Reis 1713, 1720, 1721 (2), 1724, 1725, 1732, 1734 (2), 1735, 
1736, 1737, 1738, 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1748, 1749;
V Reis 1713, 1714, 1721, 1723, 1728, 1732, 1734, 1735, 1736, 1737, 1738,
1742, 1743 (2), 1746; III Reis 1712, 1714 (2), 1720 (2), 1721, 1732, 1734,
1737, 1744; e 1/2 Reis 1714
(46 moedas) BC+, BC, BC- e REG 200.

256 Lote X Reis 1713, 1720, 1721 (MBC), 1724, 1727, 1732, 1734,
1735, 1736, 1737, 1738, 1743 MBC, 1744, 1745, 1746, 1747, 1748, 1749
(18 moedas) BC+ E BC 300.

257 Lote V Reis 1713, 1714, 1721 (BC-), 1723, 1724, 1728, 1732, 1734,
1735, 1736, 1737, 1738, 1743 e 1744
(14 moedas) BC+ e BC 175.

258 Lote III Reis 1714, 1720 (2), 1721, 1732, 1733, 1734, 1737, 1738, 1744;
e 1/2 Real 1712, 1714
(12 moedas) BC+, BC e BC- 100.

D. JOSÉ I 1750-1777

259 Lote Cruzado novo 1762-J, 1766-J(2) e 1768-J; 12 Vintens 1752-I (2),
1753-I; 1762-J, 1763-J, 1766-J (2), 1767 (3), 1768-J(2), Seis Vintens-I c/furo,
Seis Vintens-J (2); Tostão-I (2), Tostão-J (2); Três Vintens-I (2), Três Vintens-J;
Meio Tostão-I, Meio Tostão-J (2); Vintem (2) c/f; X Reis 1751-I, 1752-I, 1754-I,
1757-I, 1760-I, 1763-J, 1764-J, 1765-J; V Reis 1751-I, 1752-I, 1754-I, 1757-I,
1764-I (2), 1766-J, 1776-J; III Reis 1764-J (2)
(49 moedas) BC+, BC, BC- 400.

D. PEDRO II/D. JOSÉ I

260 Lote Meio Cruzado 1687, Tostão 1689-P, Três Vintens-P, 
Dois Vintens coroa perolada de D. Pedro II; Cruzado novo 1750, Três Vintens,
Meio Tostão de D. João V; Meio Cruzado 1752-I, 1763-J, 1766-J, 1767-J;
Seis Vintens-J e Meio Tostão-J de D. José I
(13 moedas) MBC, BC+, BC 100.

D. MARIA I E D. PEDRO III  1777-1799

261 Lote Cruzado novo 1780, 1781, 1782 (2) e 1784; 
Doze Vintens 1780 e 1781; Seis Vintens (2), Tostão (2), 
Três Vintens (2), Meio Tostão (2), X Reis 1777, 1778, 1782, 1785;
III Reis 1777
(20 moedas) BC+, BC e BC- 200.
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262 Lote Cruzado novo 1780, 1781, 1782, 1795, 1797 e 1798;
Doze Vintens 1780, 1781, 1782
(9 moedas) BC+ e BC 120.

263 Lote Doze Vintens 1778 (BC/BC-) 1785 c/furo e 1788 c/furo (D.Maria I)
(3 moedas) BC 300.

D. MARIA I   1777-1799

264 Doze Vintens 1786
(15.01) BC+ 200.

265 Lote Cruzado novo 1793, 1796, 1797 d.l.s.2p; 
Cruzado novo 1793, 1795 (2), 1798 d.l.s.4p; 
Doze Vintens 1793, 1798 c/furo, 1799; Seis Vintens (2),
Tostão (2), Três Vintens (2), Meio Tostão (2); X Reis 1791, 1792, 1797, 
1799; V Reis 1791, 1792, 1797, 1799; III Reis 1797
(27 moedas) MBC, BC+, BC e BC- 250.

266 Açores Lote
300 Reis 1794, 1795, 1797; 150 Reis 1794, 1795, 1798; 75 Reis 1794, 1795,
X e V Reis 1750, 20 Reis 1865, 10 Reis 1865 e 5 Reis 1865, 1866 e 1880;
X Reis 1852 Madeira
(16 moedas) MBC, BC+ e BC 200.

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE   1799-1816

267 Cruzado novo 1800 d.l.sep. por 4 pontos
(22.02) MBC 100.

268 Lote Cruzado novo 1800, 1807, 1808 EV, 1809, 1810, 1811,
1812, 1813, 1814, 1815, 1816; Tostão e Três Vintens 
(recunhagem sobre Três Vintens de D. Maria I)
(13 moedas) BC+ e BC 175.

269 Cruzado novo 1801
(23.04) BC+ 400.
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270 Lote Cruzado novo 1800, 1805, 1807, 1809, 1810, 1812 d.l.s.1p;
Cruzado novo 1811 d.l.s.2p.; Cruzado novo 1813, 1814 (2), 1815 (2), 1816
(13 moedas) MBC, BC+ e BC 200.

271 Lote Doze Vintens 1808; Seis Vintens (2) REGENS;
Tostão, Três Vintens (2), Meio Tostão (2); 
Seis Vintens (2), Tostão, Três Vintens e Meio Tostão ALG;
Vintem (2) c/furo, Pataco 1811, 1812 (2), 1813, 1814;
X Reis 1813, V Reis 1812 (2), 1813, 1814 e III Reis 1804
(26 moedas) BC+, BC e BC- 175.

D. JOÃO VI   1816-1826

272 Lote Cruzado novo 1818, 1819 e 1820
(3 moedas) MBC 150.

273 Lote Cruzado novo 1818, 1819, 1820, 1821, 1823; 
Seis Vintens, Três Vintens
(7 moedas) MBC e BC+ 200.

274 Lote Cruzado novo 1818 e 1819 alg.gr. e 1823 alg. peq.
Doze Vintens 1818, Seis Vintens, Tostão, Três Vintens e Meio Tostão;
X Reis 1823 e V Reis 1824 (02.11)
(10 moedas) MBC e BC+ 600.

275 Lote Cruzado novo 1819, 1820, 1821, 1822; Seis Vintens,
Tostão c/furo, Três Vintens, Meio Tostão; Pataco 1819, 1820, 1821, 
1823, 1824, 1825; X Reis 1819 e 1824
(16 moedas) MBC, BC+ e BC 500.

D. PEDRO IV   1826-1828

276 Cruzado novo 1826 cruz irradiada
(06.02) lindo MBC 200.

277 Lote Cruzado novo 1826 (06.01); Pataco 1826, 1827, 1828
(4 moedas) MBC, BC e BC- 250.

278 Lote Doze Vintens 1689 (61.04); X Reis 1737 (BC-),
Cruzado novo 1797 (17.09); Pataco 1827
(4 moedas) MBC e BC+ 75.



42

D. MIGUEL I   1828 -1834

279 Lote Cruzado novo 1832 v.s., Seis Vintens (2), Tostão,
Três Vintens (2) e Meio Tostão, Pataco 1829, 1830, 1831, 1833;
X Reis 1829, 1831, V Reis 1829 (2)
(15 moedas) MBC+, MBC, BC+ e BC 250.

280 Lote Doze Vintens 1829 (10.02) e 1830 (10.04)
(2 moedas) MBC 200.

D. MARIA II 1834-1853

281 Lote Cruzado novo 1836, 500 Reis 1841, 1842, 1846, 1847,
1849, 1851; 200 Reis 1843; 100 Reis 1853; 100 Reis 1854,
500 Reis 1888, 100 Reis 1876, 1888, 1889; 50 Reis 1875
(15 moedas) MBC+ e MBC 250.

282 500 Reis 1839 MBC- 1 000.

283 Lote Cruzado novo 1833, 1836; 1000 Reis 1844;
500 Reis 1843, 1846, 1847, 1848; 200 Reis 1843,
100 Reis 1843, 1851 e 1853
(11 moedas) MBC+ e MBC 700.

284 Pataco 1833 Loios   dois aneletes
(07.01) ligeiras mossas no bordo BELA 750.

285 Lote Cruzado novo 1835; 1000 Reis 1844 e 1845;
500 Reis 1841, 1842, 1846, 1847, 1848 v.s., 1849, 1850, 1851;
200 Reis 1843
(12 moedas) MBC+, MBC e BC+ 650.

286 Lote Pataco 1833 (08.01) Loios; Pataco 1833 EV, 1834 EH, 
1847; Carimbo “GCP” e “GCP” ponto sobre Pataco 1847; 
XX Reis 1847, 1848, 1849, 1850, 1851, 1852, 1853;
X Reis 1830, 1835, 1836, 1837, 1838, 1841, 1844, 1845, 1847, 1853;
V Reis 1830 (2), 1840 e 1852
(27 moedas) BC+, BC e BC- 200.
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287 Cruzado 1834 (Cruzado de sola) Curiosidade MBC 75.

MOEDAS FALSAS

288 Lote Cruzado novo 1689-P, 1750, 1796, 1834 e 500 Reis 1906 LIGA
(5 moedas) MBC e BC 75.

D. PEDRO V   1853-1861

289 Lote 500 Reis 1854 (2), 1855, 1856, 1857, 1858, 1859;
200 Reis 1854 (2), 1855, 1858, 1860, 1861;
100 Reis 1854 (2), 1859, 1861; 50 Reis 1855, 1861
(19 moedas) BC+, BC e BC- 200.

D. LUIS I  1861-1889

290 Lote 500 Reis 1876, 1877 e 100 Reis 1881
(3 moedas) BC+ e BC 200.

291 Lote 500 Reis 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 1870, 1871 (2),
1875, 1879, 1886, 1887, 1888, 1889; 200 Reis 1862 (2), 1865, 1871, 
1875, 1880, 1886, 1887 (6), 1888 (2)
(30 moedas) BC+, BC e BC- 250.

292 Lote 100 Reis 1864, 1871, 1874, 1875, 1876, 1877, 1878, 1879 (3),
1880, 1886 (2), 1888 e 1889; 50 Reis 1862, 1863, 1874, 1876, 1877, 1879, 
1880 (2), 1886, 1889 (5)
(29 moedas) MBC, BC+, BC e BC- 120.

293 Lote XX, X e V Reis 1863 ENSAIO MONETÁRIO
(o valor XX Reis não é serrilhado)
(3 ensaios) MBC+ e MBC 450.

294 Lote XX Reis 1867, 1873 (2), 1874; X Reis 1867, 1868, 
1870 (BC+), 1871, 1873 (2); V Reis 1867, 1868, 1871, 1872, 
1874 (2), 1875 (2), 1877, 1878, 1879; III Reis 1868, 1875;
XX, X e V Reis 1882/1886

(38 moedas) BC+, BC e BC- 150.
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295 Açores 960 Reis 1810 Carimbo “GP coroado”
(26.01) lindo MBC 100.

296 Açores Carimbo coroa grande sobre X Reis 1697-P
(05.falta) BC- 100.

D. CARLOS I  1889-1908

297 Lote 500 Reis 1895, 1901 e 1906
(3 moedas) MBC e BC+ 200.

298 Lote 200 Reis 1893, 1901 e 100 Reis 1894
(3 moedas) MBC+, BELA e quase BC 500.

299 Lote 1000, 500 e 200 Reis 1898 DI (2);
1000 Reis 1899 (2); 500 Reis 1891 (2), 1892, 1893, 1896,
1898, 1899 (2), 1903, 1907, 1908; 200 Reis 1891 (2), 1892, 1903;
100 Reis 1890, 1891, 1893, 1898 v.s,; 50 Reis 1893 (2);
100 e 50 Reis 1900 (2); 20 e 10 Reis 1891, 1891A, 1892, 1892A;
5 Reis 1890/1906
(55 moedas) MBC, BC+ e BC 200.

D. MANUEL II   1908-1910

300 Lote 1000 e 500 Reis 1910 Cent. Guerra Peninsular;
500 Reis 1910 Marquez de Pombal; 500 Reis 1909
(4 moedas) MBC+ 250.

301 Lote 1000 e 500 Reis 1910 G.P.; 500 Reis 1910 MP;
500 Reis 1908 e 1909; 200 Reis 1909; 100 Reis 1909 e 1910
e 5 Reis 1910
(9 moedas) MBC+ e MBC 175.

302 Lote 1000 Reis 1844, 500 Reis 1846; 
1000 Reis 1910 Centenário da Guerra Peninsular (BELA),
100 Reis 1902 (2)
(5 moedas) MBC 250.

303 Lote 1000 e 500 Reis 1910 GP; 500 Reis 1910 MP;
500 Reis 1908 e 1909; 200 Reis 1909; 100 Reis 1909 e 1910 e 5 Reis 1910
(9 moedas) MBC 160.
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REPÚBLICA

304 Lote 1$00 ND “5 de Outubro de 1910” (2); 1$00 1915 e 1916;
$50 1912, 1913, 1914, 1916; $20 1913 e 1916; $10 1915 (2)
(12 moedas) MBC+ e MBC 250.

305 Lote 1$00 ND “5 de Outubro de 1910”; 1$00 1915, 1916; 
$50 1912, 1913, 1914, 1916; $20 1913, 1916; $10 1915
(10 moedas) MBC+, MBC e BC+ 200.

306 Lote 1$00 ND “5 de Outubro de 1910”; 1$00 1915, 1916; 
$50 1912, 1913, 1914, 1916; $20 1913, 1916; $10 1915
(10 moedas) MBC+, MBC e BC+ 200.

307 Lote 1$00 1926 (BC+), $50 1924 (MBC-), $05 1922 (MBC+),
e $02 1918 Ferro (MBC)
(4 moedas) MBC+, MBC, BC+ 1 000.

308 Lote $50 1924 e 1$00 1926 (limpa)
(2 moedas) lindo MBC e BC 250.

309 Lote $50 1924 e 1$00 1926
(2 moedas) MBC- e BC 200.

310 $10 1930 SOBERBA 500.

311 Lote $02 1918 (Ferro), $02 1921, $05 1920 e $10 1930
(4 moedas) MBC 500.

312 Lote $02 1918 (Ferro), $02 1921, $05 1920
(3 moedas) MBC e BELAS 350.

313 $20 1922 lindo MBC 1 750.

314 $20 1922 MBC 1 500.

315 $05 1922 BELA 500.

316 $05 1922  envernizada MBC 350.



317 Lote 1$00 1924; $50 1926; $20 1920 (2), 1921, 1924, 1925;
$10 1920, 1921, 1924, 1925, 1926, 1938, 1940; $05 1920, 1921;
$02 1918 (Ferro), 1918, 1920, 1921; $05 1924, 1925, 1927;
$01 1917, 1918, 1920, 1921
(27 moedas) MBC, BC+ e BC 250.

318 Lote 1$00 1924, $50 1926, $20 1920 (BELA), 1921, 1924 (BELA),
1925; $10 1920, 1921 (BELA), 1924, 1925 (BELA), 1926 (BELA), 1938, 1940;
$05 1921, 1924 (BELA), 1925 (BELA), 1927 (BELA), $04 1917, 1919;
$02 1918, 1920; $01 1917, 1918, 1920, 1921
(25 moedas) BELAS, MBC+, MBC e BC 100.

319 Lote 1$00 1924, $50 1926, $20 1920, 1921, 1924 (BELA),
1925; $10 1920, 1921, 1924, 1925 (BELA), 1926, 1938, 1940;
$05 1921, 1924, 1925, 1927 (BELA), $04 1917, 1919;
$02 1918, 1920; $01 1917, 1918, 1920, 1921
(25 moedas) BELAS, MBC+, MBC e BC 75.

320 10$00 1942 quase SOBERBA 900.

321 10$00 1942 BELA 850.

322 Lote 10$00 1932/1955 (1942 lindo MBC)
(9 moedas) MBC+, MBC e BC+ 1 200.

323 Lote 10$00 1932, 1933, 1934, 1937, 1940, 1942 (lindo MBC), 
1948, 1954 e 1955
(9 moedas) MBC+, MBC e BC 1 000.

324 Lote 10$00 1932 (SOBERBA), 1933, 1934, 1937, 1940, 
1948, 1954 e 1955
(8 moedas) MBC+ e MBC 300.

325 Lote 5$00 1932, 1933, 1934, 1937 (MBC), 1940, 1942, 
1943, 1946, 1947, 1948, 1951
(11 moedas) BELAS, MBC+ e MBC 400.

326 Lote 5$00 1932, 1933, 1934, 1937 (MBC), 1940, 1942, 
1943, 1946, 1947, 1948, 1951
(11 moedas) BELAS, MBC+ e MBC 400.

327 Lote 5$00 1932/1951
(11 moedas) MBC, BC+ e BC 120.
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328 2$50 1937 BELA 900.

329 2$50 1937 BELA 900.

330 Lote 2$50 1932/1951
(12 moedas) BC+ e BC 500.

331 Lote 2$50 1932, 1933, 1940, 1942, 1943, 1944, 1945, 1946,
1947, 1948, 1951
(11 moedas) BELAS e quase BELAS 300.

332 Lote 2$50 1932, 1933, 1940, 1942, 1943, 1944, 1945, 1946,
1947, 1948, 1951
(11 moedas) BELAS e quase BELAS 300.

333 Lote 1$00 1927, 1928, 1929, 1930, 1939, 1944
(6 moedas) MBC+ e lindo MBC 500.

334 Lote 1$00 1951/1968
(11 moedas) SOBERBAS 75.

335 Lote 1$00 1927/1968 e $501927/1968
(51 moedas) MBC+, MBC, BC+, BC 400.

336 Lote 1$00 1927/1968 (1935 BC)
(22 moedas) MBC+, MBC, BC+ e BC 250.

337 $50 1938 quase BELA 550.

338 Lote $50 1927/1968 (1927 BELA; 1928, 1929, 1930,
1938 MBC+)
(29 moedas) SOBERBAS, BELAS, MBC e BC 250.

339 Lote XX Centavos 1942/1969 
(1948, 1951, 1952, 1956 todas MBC)
(23 moedas) BELAS e MBC+ 150.

340 Lote X Centavos 1942/1969 (1944 MBC+, 1945 
e 1946 SOBERBAS, 1949)
(28 moedas) MBC e BC+ 100.

341 Lote XX Centavos 1942/1969 e X Centavos 1942/1969
(51 moedas) MBC+, MBC, BC+ e BC 75.
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342 Lote XX Centavos 1942/1969 (1944, 1952, 
1959, 1963 todas MBC)
(23 moedas) BELAS, MBC+ 150.

343 Lote X Centavos 1942/1969 (1943, 1948, 1950, 1953, 1959
e 1969 MBC)
(28 moedas) SOBERBAS, BELAS e MBC 150.

344 25$00 1984 E.V. BELA 150.

345 5$00 1981 E.V. BELA 200.

346 1$00 1982 E.V. MBC+ 150.

347 XX Centavos 1951 E.V. BC+ 100.

348 10 Centavos 1974 E.V. BELA 50.

349 Lote 10$00 1928 BO (2), 20$00 RF 1953 (2), 20$00 PS,
10$00 e 5$00 1960 IDH (2), 20$00 1966 (2), 50$00 1968 PAC (2), 
1968 MC (2), 1969 VG (2), 1971 BP (2), 1972 L (2); 
250 e 100$00 “25 de Abril 1974” (2); 1000$00 1980 (2),
1000, 750 e 500$00 1983
(31 moedas) BELA e MBC+ 150.

350 Lote 10$00 1928 BO (4); 20$00 1953 RF (2);
20, 10 e 5$00 IDH (2); 20$00 1966 PS (2); 50$00 1968 PAC (2);
1969 VG (2); 1969 MC (2), 1971 BP (2), 1972 L (2),
250 e 100$00 “25 de Abril 1974”
(24 moedas) BELAS 120.

351 Lote $50 1916, 10$00 1928 BO (2), 20$00 1966 “Ponte Salazar” (3);
20, 10 e 5$00 (2) IDH e 5 Pesetas 1875 (mossas)
(11 moedas) BELAS, MBC e BC 60.

352 Final República Lote
Açores - X Reis 1750 (2), V Reis 1750 (2); 300 Reis 1794 c/furo, 
150 Reis 1794 e 1795; 20 Reis 1795 e 1796, 10 Reis 1795 e 1796;
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20 Reis 1843 (2); 20 Reis 1865, 1866, 10 Reis 1865 (2), 
5 Reis 1880 (2); 10 Reis 1901 (2) e 5 Reis 1901 (2);
Madeira - X Reis 1842, X Reis 1852 (2);
Angola - 2 Macutas 1762, 1 Macuta 1770, 1814, 1860;
1/2 Macuta 1785, 1851, 1853 e 1858; 1/4 Macuta 1762 e 1770;
XX Reis 1697 c/escudete; X Reis 1753 GUINE c/furo;
1 Macuta 1763, 1789, 1/2 Macuta 1763 e 1875 com carimbo escudete coroado;
Moçambique - II Reais 1853 e I Real 1853 (2);
Índia - Nove Reis ND; Rupia 1882, 1903 (2), 1/2 Tanga MCMI
(50 moedas) MBC, BC+, BC e BC- 200.

353 Lote 1000 Reis 1899; 500 Reis 1856, 1892, 1908;
200 Reis 1909, 100 Reis 1891, 1910 (2); 50 Reis 1893 (3); 
1$00 ND “5 Outubro 1910”, 1915 (2), $50 1912, 1914;
$20 1913, $10 1915, 10$00 1948 (BELA), 1954; 5$00 1933, 1934, 
1937, 1942, 1947, 1951; 2$50 1943, 1945, 1951;
10$00 1928 BO; 20, 10 E 5$00 (2) IDH, 20$00 1966 PS;
20$00 1953 RF (3); 50$00 1968 PAC, 1969 VG (2); 1972 L;
250 e 100$00 “25 Abril”; 1000$00 1980 Camões
(45 moedas) BELAS, MBC e BC 250.

354 República e Colónias Lote
500 Reis 1891, 1896; 100 Reis 1909; 10$00 1928 BO;
5$00 1933, 1937, 1948; 2$50 1945, 1$00 1939,
5$00 1960 IDH; X Reis 1721; Angola - $50 1923,
1$00 1953, $50 1953, 1958; Guiné - 5$00 1973;
Moçambique - 1$00 1951, 20$00 1960, 1966;
10$00 1955; Timor - 3$00 1958 
e moedas estrangeiras: Austria - Thaler 1780 (x2); Brasil - 2000 Reis 1889,
1000 Reis 1862, 500 Reis 1854; França - 50 Francos 1976, 
10 Francos 1966, 5 Francos 1868 (2) e 5 Francos 1965;
Espanha - 100 Pesetas 1966, 5 Pesetas 1875 e 1876;
EUA - Dollar 1884, 1921 (alpaca); México - Peso 1947 e 50 Centavos 1943
(38 moedas) BELAS, MBC e BC 75.

355 Lote 200 Reis 1887, 1891, 1898 DI;
100 Reis 1886; $10 1926 (2) SOB, 1838 (2) SOB;
$05 1920, 1921, $01 1921
(11 moedas) BELAS, MBC+ e MBC 200.

49



50

ANGOLA

356 Lote Colecção 1921/1974 
excepto ($05 1924, $10 1921 e 1922 e 5$00 1974)
(52 moedas) BELAS, MBC e BC 150.

ANGOLA/MOÇAMBIQUE

357 Lote Angola (46), Cabo Verde (10), Guiné (11),
Índia (13), Macau (7) e Moçambique (49)
(136 moedas) MBC, BC+ e BC 250.

358 $05 1924 BC+ 250.

359 Lote $10 1921 e 1922
(2 moedas) BELAS 350.

360 5$00 1974 BELA 900.

361 Ensaio de 50 Centavos 1927 Esfera armilar menor (15mm)
e letras menores (E6.05)
PROOF-like RARA SOBERBA 2 500.

BRASIL

362 Lote 960 Reis 1814 B, 1815 B, 1816 B,1820 R;
640 Reis 1803 B; 160 Reis 1771 c/furo, 1780; 80 Reis 1790 c/furo; 
LXXX Reis 1821 R, XL Reis 1722, 1809 c/furo, 1815, 1820 R, 1821R,
1822R; XX Reis 1802, 1813, 1822R c/furo; X Reis 1776, 1805;
V Reis 1777 R, XL Reis 1784 c/escudete e X Reis 1787 c/escudete
(23 moedas) MBC, BC+, BC e BC- 100.

CABO VERDE/GUINÉ

363 Lote Colecção de Cabo Verde (14) e Guiné (13)
(27 moedas) BELAS, MBC e BC 150.

GUINÉ

364 Lote $05, $10 (MBC-) e $20 1933
(3 moedas) MBC+ 250.

365 $50 1946 EV BC 100.
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ÍNDIA

366 Lote Rupia 1840, 1845, 1846, 1847 e Meio Pardau 1846
(5 moedas) MBC, BC+ e BC 200.

367 Lote Rupia 1881, 1882, 1903, 1904; Meia Rupia 1881, 1882;
Quarto de Rupia 1881; Oitavo de Rupia 1881; Tanga, Meia Tanga, Quarto de Tanga,
10, 5 e 3 Reis 1871; Meia Tanga MCMI, MCMIII; 
Quarto de Tanga 1881, 1886, MCMI, MCMIII;
Oitavo de Tanga 1881, 1884, 1886, MCMI, MCMIII; 1/12 Tanga MCMI, MCMIII
(27 moedas) MBC, BC+ e BC 150.

368 Lote Colecção de 26 moedas MBC, BC+ e BC 400.

MACAU

369 Lote Colecção de 45 moedas BELAS, MBC e BC 100.

MOÇAMBIQUE

370 Lote Colecção de 65 moedas BELAS, MBC e BC 300.

S. TOMÉ E PRÍNCIPE

371 Lote 80 Reis 1813, 1825; 40 Reis 1819, 1821 e 20 Reis 1825
(5 moedas) MBC e BC+ 75.

372 $50 1928 MBC+ 200.

373 Lote Colecção de 31 moedas BELAS, MBC e BC 300.

S. TOMÉ E PRÍNCIPE/TIMOR

374 Lote S. Tomé e Príncipe (19) e Timor (19)
(38 moedas) MBC+, MBC, BC+ e BC 250.

TIMOR

375 Lote 10 Avos 1945, 20 Avos 1945 e 50 Avos 1945
(3 moedas) MBC+ 450.
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376 Lote 10 e 20 Avos 1945; 50 Avos 1945, 1948 e 1951
(5 moedas) MBC+ e MBC 300.

377 Lote Colecção de 17 moedas MBC+, MBC e BC 75.

ESTRANGEIRAS

378 Lote Cabo Verde - 10$00 e 1$00 1985 “10ºAniversario Independencia”
(PRATA) estojo; Ilhas Cook - Dollar 1972 normal (4), proof (1); 
2 Dollars 1973 “20º Aniv. da Coroação” prata proof;
Ilha do Homem - Crown 1970 niquel; Guernsey - 25 Pence;
Israel - Série 1973 da Casa da Moeda (2); 10 Lirot 1973 Pidyon Haben;
5 Lirot 1972 Hanukkah - Russian Lamp, 10 Lirot 1974 Damascus;
Hanukkah Lamp (normal e Proof); 25 Lirot 1975 Pidyon Haben (normal e proof),
Medalha do 25º Aniv. de Israel 1974

BELAS e MBC 75.

MEDALHAS

379 Ouro 1871
Caixa de Socorros de D. Pedro V
Ø 17mm MBC 200.

380 Cobre Molarinho
1877 Inauguração da ponte de D. Maria Pia sobre o Douro.
Ø 60mm Lamas 184 MBC 100.

381 Prata Molarinho
1880 Tricentenário de Camões e dedicada à Imprensa.
Ø 54mm Lamas 194; c/argola; defeito no bordo BC+ 100.

382 Cobre A. Rego
1897 Exposição Industrial no Palácio de Crystal do Porto.
Ø 53mm MBC 50.

383 Prata M.Norte/Fragoso Gr.
1936 Ano Xº 1926/1936 Portugal - A Revolução continua.
Ø 35mm MBC 50.
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384 Ouro e Prata   IV Centenário da Publicação de “Os Lusíadas”
Irene Vilar Ø 30mm (Ouro)27,80g., Ø 80mm (Prata), Ø 30mm (Prata) MBC+ 300.

ESTRANGEIRAS

ÁFRICA DO SUL/AUSTRÁLIA

385 Lote Ouro
Libra 1918 P, 1909 S, 1925 SA e 1927 SA
(4 moedas) MBC+ 280.

386 Lote Ouro
Libra 1918 P, 1914 P, 1913 S, 1915 S, 1925 SA
(5 moedas) MBC+ e MBC 350.

ÁFRICA DO SUL

387 Lote Ouro
Libra 1926 SA (2), 1927 SA (2), 1928 SA e 1931 SA
(6 moedas) MBC+ e MBC 420.

AUSTRÁLIA

388 Lote Ouro
Libra 1873 M, 1875 M, 1876 M, 1878 M, 1879 M e 1880 M
(6 moedas) MBC 420.

389 Lote Ouro
Libra 1881 M, 1883 M, 1884 M, 1885 M, 1891 M, 1893 M
(6 moedas) MBC 420.

390 Lote Ouro
Libra 1872 S, 1876 S, 1878 M, 1887 S, 1888 S e 1890 S
(6 moedas) MBC+ e MBC 420.

391 Lote Ouro
Libra 1896 M, 1899 P, 1900 M, 1900 P, 1901 M, 1901 P
(6 moedas) MBC 420.

392 Lote Ouro
Libra 1879 M, 1894 M, 1896 M, 1897 M, 1899 M, 1900 M
(6 moedas) MBC 420.
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393 Lote Ouro
Libra (Escudo) 1872 S, 1873 S, 1877 S (2)
(4 moedas) MBC 280.

394 Lote Ouro
Libra 1880 M, 1882 M, 1901 S, 1902 P
(4 moedas) MBC 280.

395 Lote Ouro
Libra 1906 M, 1907 P, 1908 P, 1909 P, 1910 P
(5 moedas) MBC 350.

396 Lote Ouro
Libra 1875 M, 1876 M, 1889 S, 1899 M, 1911 M e 1915 S
(6 moedas) MBC+ e MBC 420.

AUSTRIA

397 Lote Ouro
100 Coroas 1915 (2) e 4 Ducados 1915
(3 moedas) BELAS 750.

398 Lote Ouro
100 Coroas 1915 (2), 8 Florins 1892 (2) e 10 Coroas 1915
(5 moedas) BELAS 750.

399

400

399

403 403
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BRASIL

D. Pedro II

399* Ouro 6 400 Reis 1832 R
AR 125 647 MBC+ 400.

400* Ouro 20 000 Reis 1850
AR 129 669 lindo MBC 200.

401 Ouro 20 000 Reis 1856
AR 133 713 MBC 200.

402 Ouro 20 000 Reis 1856
AR 133 713 limpa MBC 175.

403* Ouro 20 000 Reis 1867
AR 133 723 falsa quase BELA 200.

404 Ouro 20 000 Reis 1867
AR 133 723 falsa quase BELA 200.

405 Ouro 10 000 Reis 1856
AR 132 682 MBC 100.

CUBA

406* Lote Ouro
20 Pesos 1915 e 10 Pesos 1916
KM 20 e 21 (2 moedas) MBC+ 500.

406

406 406
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ESPANHA

407 Ouro Reis Católicos 1474-1504
Dobla Excelente, S Sevilha
+FER : nAnDVS : ED : ELISABET : DE º SVB : VnBRA : ALARVM : TVA º
(C.T. tipo 56) BELA 900.

408 Ouro Reis Católicos 1474-1504
Dobla Excelente, S Sevilha
+FERNANDVS : ELISABET:DEIGRA SVB:VmBRA:ALARVN:T
(C.T. tipo 59) MBC 800.

409* Lote Ouro
2 Escudos data não visível de D. Filipe III
(3 moedas) BC e BC- 200.

410 Lote Ouro
25 Pesetas 1878 (78) DEM, 20 Pesetas 1890 (18--) MPM;
e cinco moedas de fantasia: 100 Reales 1827 de Isabel II, 
25 Pesetas 1877 e 1881 de D.Alfonso XII 
e 100 Pesetas 1897 (2) de D. Alfonso XIII
(7 moedas) MBC+ e MBC 500.

E.U.A.

411 Lote Ouro
20 Dólares 1876 S, 1896, 1897, 1907, 1908; 
10 Dólares 1880, 1894, 1911
(8 moedas) MBC+ e MBC 2 000.

412 Lote Ouro
20 e 10 Dólares 1908 D e 1899
(2 moedas) MBC+ e MBC 450.

409 409

409
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FRANÇA

413* Lote Ouro
100 Francos 1855 A, 1879 A, 1899 A e 1911 A
(4 moedas) MBC+ e MBC 1 200.

414* Lote Ouro
40 Francos 1818 W, 1835 A; 20 Francos 1814 A, 1815 A
1818 A e 1819 A
(6 moedas) MBC e MBC+ 500.

415 Lote Ouro
20 Francos 1859 A, 1861 BB, 1862 BB, 1863 A, 
1864 A, 1865 A, 1866 BB
(7 moedas) MBC+ e MBC 400.

416 Lote Ouro
20 Francos 1848 A, 1849 A, 1852 A, 1854 A,
1855 A, 1857 A, 1858 A
(7 moedas) MBC+ e MBC 350.

414

413

413 413
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417 Lote Ouro
20 Francos 1867 BB, 1868 A, 1869 BB, 1907,
1908, 1909 e 1912
(7 moedas) MBC+ e MBC 350.

418 Lote Ouro
20 Francos 1855 BB, 1856 A, 1859 A (3), 1860, 1866 A, 1868 BB, 
1906 e 1908
(10 moedas) MBC 500.

419 Lote Ouro
5 Francos 1856 A, 1858 A, 1859 A, 1860 A, 1862 A,
1863 A, 1864 A, 1866 A, 1867 A, 1868 A
(10 moedas) MBC+ 175.

ILHAS COOK

420 Ouro e Prata
Emissões comemorativas do Centenário do Nascimento de Winston Churchill;
Ouro - 100 Dolares 1974 (2); Prata - 50 Dolares 1974 (3), 
versões normal, proof e dourada, 5 estojos
(5 moedas) BELAS 500.

INGLATERRA

421* Ouro Guinea 1798
Fr.221 MBC+ 200.

422* Ouro Libra 1825
Craig 70 MBC+ 150.

423* Ouro 5 Libras 1887 MBC+ 400.

424 Ouro 5 Libras 1887 MBC+ 400.

425 Ouro 5 Libras 1893 MBC 400.

426* Ouro 5 Libras 1893 MBC- 350.

427* Ouro 2 Libras 1887 PROOF BELA 250.

428* Ouro 2 Libras 1902 lindo MBC 200.
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429 Lote Ouro
Libra 1871, 1884, 1889, 1890, 1894, 1900
(6 moedas) MBC 420.

430 Lote Ouro
Libra 1872, 1876, 1887, 1890, 1891, 1895
(6 moedas) MBC 420.

431 Lote Ouro
Libra 1876, 1880, 1888, 1892, 1893, 1898
(6 moedas) MBC 420.

428427

422
426

422

423

421

423
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432 Lote Ouro
Libra 1880, 1888, 1889, 1893, 1899, 1901 M (Australia)
(6 moedas) MBC+ e MBC 420.

433 Lote Ouro
Libra (Escudo) 1865, 1866, 1868, 1871, 1872, 1873
(6 moedas) MBC+ e MBC 420.

434 Lote Ouro
Libra (Escudo) 1853, 1855, 1861, 1863, 1871, 1872
(6 moedas) MBC e BC+ 420.

435 Lote Ouro
Libra (Escudo) 1853, 1855, 1857, 1861 (BC), 1871, 1872
(6 moedas) MBC e BC+ 420.

436 Lote Ouro
Libra 1871 (2), 1876, 1878, 1885 e 1895
(6 moedas) MBC 420.

437 Lote Ouro
Libra 1903, 1905, 1907, 1908, 1909 e 1911
(6 moedas) MBC+ 420.

438 Lote Ouro
Libra 1906, 1907, 1908, 1909, 1910 e 1919
(6 moedas) MBC+ 420.

439 Lote Ouro
Libra 1903, 1907, 1909, 1910 e 1911
(5 moedas) MBC+ 350.

440 Lote Ouro
Libra 1845, 1954, 1864
(3 moedas) MBC- 210.



441 Lote Ouro
Libra 1872, 1880, 1893, 1911, 1928
(5 moedas) MBC+ e MBC 350.

442 Lote Ouro
Libra 1876, 1902, 1907, 1911, 1928
(5 moedas) MBC+ e MBC 350.

443 Lote Ouro
Libra 1876, 1900, 1903, 1908 (mossas), 1911, 1928
(6 moedas) MBC+ e MBC 420.

444 Lote Ouro
Libra 1876, 1904, 1906, 1909, 1911, 1928
(6 moedas) MBC+ e MBC 420.

445 Lote Ouro
Libra 1879, 1907, 1910, 1911 (3)
(6 moedas) MBC+ e MBC 420.

446 Lote Ouro
Libra 1888, 1908, 1909, 1911 (2), 1920
(6 moedas) MBC+ e MBC 420.

447 Lote Ouro
Libra 1880, 1884 e 1900
(3 moedas) MBC 210.

448 Lote Ouro
Libra 1958, 1965, 1966 e 1967
(4 moedas) BELAS 280.

ISRAEL

449 Ouro e Prata
500 Lirot 1974 e 25 Lirot 1974 (x2) (bordo liso e serrilhado)
1º Aniv. da Morte de David Ben Gurion, em estojo BELAS 300.

450 Ouro 100 Lirot 1971 “Let my people go”
KM 60 BELA 180.
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ITALIA

Sardenha

451* Ouro 80 Liras 1828 L
Craig 108.1 MBC+ 250.

MEXICO

452 Lote Ouro
50 Pesos 1945 (3) e 1946 (2)
(5 moedas) BELAS 1 625.

453 Lote Ouro
50 Pesos 1945, 1947 (3)
(4 moedas) BELAS 1 300.

454 Lote Ouro
50 Pesos 1945 (2), 1947 (2)
(4 moedas) BELAS 1 300.

455 Lote Ouro
50 Pesos 1944, 1945, 1947 (2)
(4 moedas) BELAS 1 300.

456 Lote Ouro
50 Pesos 1945, 1947 (2) e 20 Pesos 1959
(4 moedas) BELAS 1 100.

457 Ouro 50 Pesos 1947
KM 481 BELA 325.

451
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MÓNACO

458* Lote Ouro
100 Francos 1895 e 1904
(2 moedas) MBC+ 600.

459 Lote Ouro
20 Marcos 1888 A (Alemanha); 20 Francos 1870 R (Bélgica); 
10 Gulden 1879 e 1812 (Holanda); 20 Liras 1873 M e
1877 R (Italia); 7, 50 Rublos 1897 (Rússia); 100 Piastras 1255 ano 14 (Turquia)
(8 moedas) MBC+ e MBC 400.

460 Lote Ouro
10 Coroas 1909 (Austria); 20 Francos 1865 BB (França) 
e 20 Francos 1835 LB (Suiça)
(3 moedas) BELAS e MBC 200.

461 Lote Ouro
Guatemala - 4 Reales 1860 R; Peso 1865
Fantasia de Maximiliano Emperador; Leaders Políticos no Mundo-Salazar
(3 exemplares) BELAS 50.

458



CONDIÇÕES DE VENDA

Numisma reserva o direito de admissão aos leilões, aos seus assinantes e/ou convidados.

1.ª Os lotes são vendidos no local e no estado em que se encontram, não se aceitando reclamações depois de arremata-
dos.

2.ª Pode exigir-se um sinal de valor não inferior a 30% da importância da arrematação.
3.ª Se no momento da arrematação de qualquer lote nos surgirem dúvidas quanto ao último licitante, o lote será posto

novamente em praça.
4.ª Reservamo-nos o direito de leiloar um ou mais lotes em conjunto ou de os desdobrar.
5.ª Numisma recebe ordens de compra e responde pelas mesmas em sala.
6-ª Os lotes devem ser pagos e levantados 48 horas após a sua arrematação.
7.ª Sobre a importância da arrematação incide uma comissão de 10% e sobre esta o IVA de 19% o que corresponde no

total a 11,9%.

AVISO IMPORTANTE

Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes que vão ser leiloados, mas chama a sua atenção para a condição de
venda n.º1.

Os portes de correio são por conta da Numisma; o seguro do envio das moedas, é por conta do comprador.

TERMS OF SALE

Numisma reserves admission rights to its auctions, by its subscribers and/or guests.

1. The lots will be sold at the place of sale and in the condition in which they are found. No complaints will be accept-
ed after auction.

2. The buyer may be asked to lay down a deposit of not less than 30% of the amount of his buying price.
3. Should any doubts arise as to who is the highest bidder at the moment of sale, the lot in question will be put up for

sale again.
4. We reserve the right to auction one or more lots together or separately.
5. Numisma will receive orders to buy and will be responsible for them during the auction.
6. Items bought should be paid for and collected within 48 hours of the auction.
7. A commission of 10% will be levied on each buy, plus 19% VAT on the commission, making a total of 11,9%.

IMPORTANT NOTE

Numisma will be pleased to supply information about the lots to be auctioned but calls your attention to terms of clause n.1.
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ESTADOS DE CONSERVAÇÃO E ABREVIATURAS

* O asterisco indica que o lote está reproduzido no catálogo.

SOBERBA –  UNC –  Uncirculated Anv. –  Anverso
BELA –  A/UNC –  About Uncirculated Rev. –  Reverso
quase BELA –  EF –  Extremely Fine c/c –  Com carimbo
MBC+ –  NEF –  Nearly Extremely Fine s.o –  Sinal oculto
MBC –  VF –  Very Fine v.s. –  Vestígios de solda
BC –  F –  Fine
BC– –  VG –  Very Good
REG+ –  G –  Good














